

10.06.2021г.

Конференция, посвящённая памяти профессора Шишкина Михаила Ивановича

10 июня в Доме учёных состоялась научно-практическая конференция «Развитие АПК и сельских территорий в условиях рынка», посвящённая памяти доктора экономических наук, профессора Михаила Ивановича Шишкина.

На конференции выступили:

Дементьев Вячеслав Борисович, президент УРОО СНИО, д.т.н , член-корреспондент РАН;

Пономарёв Алексей Михайлович, д.ф.н., директор Удмуртского филиала по исследованию проблем этнополитики и государственного строительства;

Войтович Валерий Юрьевич, доктор юридических наук, профессор, Заслуженный юрист Российской Федерации, Заслуженный деятель науки Удмуртской Республики;

Кибардина Татьяна Михайловна, к.ф.н., директор филиала УдГУ в г. Можга;

Акмаров Петр Борисович, к.э.н., профессор, Президент Союза экономистов Удмуртии, Заслуженный экономист Удмуртской Республики;

Осипов Анатолий Константинович, д.э.н., профессор ИжГСХА, Заслуженный деятель науки Удмуртской Республики;

Павлов Константин Викторович, д.э.н., профессор Витебского госуниверситета (Белоруссия);

Орлов Александр Андреевич, руководитель отделения краеведов.

Участники конференции тепло приветствовали семью М.И. Шишкина – супругу Лию Михайловну и дочерей, которые приняли участие в её работе.

{gallery}foto2021/konf-shishkin{/gallery}